



शाहरुख खान के नाम पर आर्यन खान को चिढ़ाते हुए नजर आई थीं प्रीति जिंटा

बॉलिवुड ऐक्टर शाहरुख खान के बेटे आर्यन खान क्रूज पर ड्रग्स पार्टी करने के आरोप में इस समय एनसीबी की हिरासत में हैं। कोर्ट में गुरुवार को उनकी जमानत पर सुनवाई हो रही है। इसी बीच ऐक्ट्रेस प्रीति जिंटा का एक वीडियो वायरल हो रहा है, जिसमें वह आर्यन खान को चिढ़ाती हुई नजर आ रही हैं। दरअसल, ये वीडियो इस साल फरवरी का है, जब आईपीएल के लिए खिलाड़ियों की ऑक्शन हो रहा था। इस साल फरवरी में हुए आईपीएल ऑक्शन में शाहरुख खान नहीं पहुंचे थे लेकिन उनका बेटा आर्यन खान पहुंचा था। तभी का एक वीडियो सोशल मीडिया पर वायरल हो रहा है। ऑक्शन के दौरान सभी टीम की नजरें तमिल नाडु के बैट्समैन शाहरुख खान पर थीं और प्रीति जिंटा ने उन्हें 5.25 करोड़ रुपये अपनी टीम पंजाब किंग्स में शामिल कर लिया। इसके बाद प्रीति जिंटा ने अपनी खुशी जाहिर की और आर्यन को चिढ़ाते हुए कहने लगीं, हमें शाहरुख मिल गया। गौरतलब है कि मुंबई में बीते रविवार को एक क्रूज पर हो रही ड्रग्स पार्टी के दौरान आर्यन खान सहित आठ लोगों को एनसीबी के छापेमारी में हिरासत में लिया गया था। इसके बाद आर्यन खान को 7 अक्टूबर तक के लिए एनसीबी की हिरासत में भेज दिया गया था।

पूजा भट्ट ने खतरे में डाली एनसीबी के मुखबिर की जान?

आर्यन खान ड्रग्स केस में जहां एक ओर हर किसी की नजर कोर्ट की सुनवाई पर टिकी है, वहीं ऐक्ट्रेस पूजा भट्ट पर नारकोटिक्स कंट्रोल ब्यूरो के मुखबिर की जान खतरे में डालने का आरोप लग गया है। ऐक्ट्रेस ने अब ट्विटर पर न सिर्फ इसको लेकर सफाई दी है, बल्कि उल्टा आरोप लगाने वालों पर ही पलटवार किया है। पूजा भट्ट पर यह आरोप एक पत्रकार ने लगाया। दरअसल, पूजा भट्ट ने अपने एक ट्वीट में ऐसे किसी इंसान का नाम ले लिया था। अब बॉलिवुड ऐक्ट्रेस ने ट्विटर पर ताली बजाते हुए लिखा है कि उन्होंने कभी किसी ऐसे शख्स का नाम नहीं लिखा है। यही नहीं, उन्होंने इशारों में यह भी लिखा कि उस इंसान से कहिए कि वह खुद को प्रतापी बताने वाले सेल्फी सोशल मीडिया पर पोस्ट न करे। पूजा भट्ट ने अपने ट्वीट में लिखा, मैंने उनका नाम नहीं लिया, यदि आप सच में देखेंगे और पढ़ेंगे तो समझेंगे। उस इंसान से कहिए कि वह खुद प्रताप दिखाने वाले सेल्फी न ले और न ही उसे लीक करे, जिससे कि वह वायरल हो जाए। बुद्धि से हमेशा वीरता का बेहतर हिस्सा है, है ना?

जान्हवी कपूर ने हाथ पर बनवाया मां श्रीदेवी के लिखे नोट का टैटू



श्रीदेवी ने अपनी लाडली जान्हवी कपूर के लिए एक प्यारा नोट लिखा था, जिसे उन्होंने सोशल मीडिया पर भी दिखाया था। अब जान्हवी कपूर ने मां श्रीदेवी के हाथों लिखे इसी नोट का टैटू अपने हाथों पर बनवाया है। जान्हवी कपूर ने अपनी ढेर सारी तस्वीरें और कुछ वीडियोज को एकसाथ शेयर किया है, जिसमें एक तस्वीर इसी टैटू की है। जान्हवी की ये तस्वीरें अपने फ्रेंड्स के साथ आउटिंग की हैं। इस पोस्ट की छठी तस्वीर उस टैटू की है, जो मां ने अपनी बिटिया के लिए लिखा था। जान्हवी ने एक वीडियो भी पोस्ट किया है, जिसमें वह टैटू बनवाती दिख रही हैं और जोर जोर से गोविन्दा गोविन्दा चिल्ला रही हैं। जान्हवी ने अपने हाथ पर मां के लिखे उस नोट का एक हिस्सा टैटू के रूप में बनवाया है जिसमें लिखा हुआ है— आई लव यू माय लब्बू। इस पोस्ट में जान्हवी की वो झलकियां भी हैं जिनमें वह मंदिर में नजर आ रही हैं। जान्हवी ने इससे पहले भी मां के लिखे इस नोट को शेयर करते हुए उनके लिए मिस यू लिखा था। इस नोट में श्रीदेवी ने जान्हवी के लिए लिखा था, आई लव यू माय लब्बू।

रितिक रोशन ने लिखा ओपन लेटर, खूब बरसाया शाहरुख के लाडले पर प्यार

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज)

शाहरुख खान के बेटे आर्यन खान इस वक्त नारकोटिक्स कंट्रोल ब्यूरो (एनसीबी) की कस्टडी में हैं। एनसीबी ने क्रूज पर छापेमारी में आर्यन खान के साथ अन्य 7 को अरेस्ट किया है। बॉलिवुड से कई सितारे शाहरुख खान के सपोर्ट में उतर आए हैं और वो सोशल मीडिया पर उनके लिए अपने दिल की बात खुलकर रख रहे हैं। अब रितिक रोशन ने भी इंस्टाग्राम पर कुछ पोस्ट किया है, जिसमें आर्यन को लेकर दिल को छू जाने वाली बातें कही हैं।

रितिक ने इस पोस्ट की शुरुआत My dear Aryan से की है। आर्यन के लिए लिखे इस पोस्ट में रितिक ने कहा है, शजिंदगी एक अजीब सफर है। यह बढ़िया है, क्योंकि यह अनिश्चित है। यह बढ़िया है क्योंकि यह आपके लिए कठिन परिस्थितियां भी लेकर आती है, लेकिन ईश्वर दयावान है, क्योंकि वह सिर्फ मजबूत लोगों के सामने ही कठिन परिस्थितियां रखते हैं। तुम्हें पता है कि तुम्हें इसलिए चुना गया है कि इस उथल-पुथल के बीच आपको खुद को संभालने का भी प्रेशर महसूस हो सके। और मुझे पता है कि तुम्हें इस वक्त ये जरूर फील हो रहा होगा।

उन्होंने आगे लिखा है, गुस्सा, कन्फ्यूजन, बेबसी यही सब चीजें हैं जो तुम्हारे अंदर के हीरो को सामने लेकर आंगी, लेकिन सावधान रहना क्योंकि यही चीजें तुम्हारी नेकी, तुम्हारी संवेदना, तुम्हारे प्यार को भी जला सकती हैं। खुद को तपाओ लेकिन एक हद में, क्योंकि गलतियां, गिरना, जीत, सफलता सब एक से हैं, बस तुम्हें ये पता हो कि इनमें से किसे अपने साथ रखना है और किसे दूर रहना है, लेकिन याद रखो कि इन सबके साथ तुम बेहतर बन सकते हो।

रितिक ने अपनी बात यहीं खत्म नहीं की। उन्होंने इंडस्ट्री से अपने इस लाडले को कुछ और अच्छी बातें कही हैं और लिखा, मैंने तुम्हें तब से जाना है जब तुम बच्चे थे और आज भी जानता हूँ जब तुम बड़े हो गए हो। इसे स्वीकार करो और जो भी अनुभव है उसे स्वीकार करो।



बेटे के जन्म से ठीक पहले नेहा धूपिया का हौसला बढ़ाते दिखे ऐक्टर



बॉलिवुड इंडस्ट्री के कपल नेहा धूपिया और अंगद बेदी बीते सप्ताह दूसरी बार पैरेंट्स बने थे। नेहा धूपिया ने रविवार को बेटे के जन्म दिया है। इससे पहले इस कपल के बेटे मेहर थी। अब अंगद बेदी ने सोशल मीडिया पर एक वीडियो (छमी वीनचप /दक /दहक /दमकप /दकमव) शेयर किया है। ये वीडियो उनके बच्चे के इस दुनिया में आने के कुछ देर पहले का है। फिलहाल ऐक्ट्रेस अपने नवजात बच्चे के साथ अस्पताल में रिकवर कर रही हैं।

अंगद बेदी ने अपने इंस्टाग्राम अकाउंट पर एक वीडियो शेयर किया है। ये अस्पताल का वीडियो है, जब नेहा धूपिया को डिलिवरी के लिए भर्ती कराया गया था। इसमें आप देख सकते हैं कि अपने बच्चे को जन्म देने के लिए नेहा धूपिया रूम के अंदर जाती हैं और अंगद बेदी उन्हें गले लगा लेते हैं। अंगद बेदी ने इस वीडियो के साथ लिखा, शओटी में जाने से पहले की घबराहट लेकिन नेहा धूपिया तुम बहादूर लड़की हो।

अंगद बेदी ने अपने इंस्टाग्राम अकाउंट से नेहा धूपिया के मेटरनिटी शूट की एक तस्वीर शेयर करते हुए बेटे के जन्म की खबर की घोषणा की थी। इसमें वह खुद भी नजर आ रहे हैं। अंगद बेदी ने लिखा था, शपरमपिता ने हमें आज एक बेटे से नवाजा है। नेहा और बच्चा दोनों स्वस्थ हैं। अब मेहर भी बेबी का टाइल अपने भाई को देने के लिए तैयार है। बेदी का बेटा आ गया। वाहेगुरु मेहर करे। नेहा धूपिया इस सफर में इस तरह वॉरियर बनने के लिए शुकिया। आओ इस मौके को हम सभी अब यादगार बनाते हैं।

बता दें कि अंगद बेदी और नेहा धूपिया ने 10 मई 2018 को सिख रीति-रिवाज से शादी की थी। इसके कुछ ही महीने बाद 18 नवंबर 2018 को इनकी पहली बेटी मेहर का जन्म हुआ था। अंगद बेदी ने जुलाई के महीने में सोशल मीडिया के जरिए नेहा धूपिया के दूसरी बार प्रेग्नेट होने की जानकारी फैंस के साथ शेयर की थी।

